
Захист вас та вашої дитини
Скринінгові тести на інфекційні захворювання
при вагітності



Кому пропонують тестування?
Якщо ви вагітні, вам запропонують скринінгові тести на деякі 
інфекційні захворювання під час вагітності, щоб у разі потреби 
призначити цільове лікування для вас і вашої дитини.

Який скринінг ми проводимо?
В Північній Ірландії ми тестуємо на вірус імунодефіциту людини (ВІЛ), 
гепатит B, сифіліс та імунітет до краснухи.

Коли ми проводимо скринінг?
За вашою згодою зазвичай береться зразок крові під час вашого 
першого звернення до служб по вагітності та пологах, найкраще до  
14 тижня вагітності. Якщо у вас є питання щодо цих тестів, або якщо ви 

вирішите відмовитися від скринінгу,  
ваш Координатор антенатального скринінгу 
(ANSC) із задоволенням зв'яжеться з 
вами, щоб поговорити з вами та/або 
вашим партнером і відповісти на будь-які 
можливі запитання або побоювання. Ви 
можете передумати та пройти скринінг 
на будь-якому етапі вагітності. Однак ми 

рекомендуємо ранній скринінг (найкраще до 20 тижнів вагітності),  
щоб знизити ризик передачі інфекції вашій дитині.

По вашому зразку також визначать групу крові та проведуть повний 
аналіз крові. Це входить до вашого звичайного допологового догляду. 

 
Ви можете знайти більше інформації про ці тести в «Книзі 
про вагітність».
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Чому ми проводимо скринінг?
Мета скринінгу - з'ясувати, чи є у вас ВІЛ, гепатит B або сифіліс,  
і за необхідності направити вас до спеціалізованих служб та надати 
необхідне лікування, щоб ми могли покращити ваше власне здоров'я 
та захистити вашу дитину від інфекції.

ВІЛ, гепатит B і сифіліс можуть передаватися від матері до дитини і 
мати наслідки для довгострокового здоров'я та розвитку дитини.

Скринінг на краснуху перевіряє ваш імунітет до краснухи, дозволяючи 
нам визначити вашу потребу у вакцині проти кору, паротиту та 
краснухи (КПК) після пологів для захисту майбутніх вагітностей. 
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Про ці захворювання

ВІЛ

ВІЛ можна заразитися через контакт з кров'ю або біологічними рідинами 
(наприклад, при спільному користуванні таким обладнанням, як бритви, 
зубні щітки, голки та інше обладнання для вживання наркотиків, або під 
час сексу без презерватива).

ВІЛ - це вірус, що переноситься кров'ю, який атакує та послаблює імунну 
систему організму. Без лікування ВІЛ-інфікована людина знаходиться під 
загрозою розвитку серйозних інфекцій і проблем зі здоров'ям. Якщо цю 
інфекцію не лікувати, вона може передаватися від матері до дитини під 
час вагітності, пологів або через грудне вигодовування. 

Хоча ліків від ВІЛ не існує, антиретровірусні препарати (АРВ) наразі 
можуть надзвичайно ефективно контролювати вірус, щоб підтримувати 
імунну систему. Більшість людей, які живуть з ВІЛ, мають нормальну 
тривалість життя.

Лікування препаратами АРВ під час вагітності значно знижує ймовірність 
передачі ВІЛ вашій дитині.

Гепатит B

Гепатитом B можна заразитися через контакт з кров'ю або біологічними 
рідинами (наприклад, при спільному користуванні таким обладнанням, як 
бритви, зубні щітки, голки та інше обладнання для вживання наркотиків, 
або під час сексу без презерватива). 

Вірус гепатиту B вражає печінку та може викликати гостре (миттєве) 
або хронічне (тривале) погіршення здоров'я. Якщо ви є носієм вірусу або 
заразилися під час вагітності, ваша дитина ризикує заразитися, зазвичай 
під час народження. 
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Немовлята, інфіковані при народженні або протягом першого року життя, 
мають 9 із 10 (90%) шансів розвитку хронічної інфекції гепатиту B; однак, 
вакцинуючи дитину при народженні та дотримуючись рекомендованого 
графіка подальшої вакцинації, ризик знижується приблизно до 1 з 10 
(10%).

Сифіліс 

Сифіліс - це бактеріальна інфекція, що передається статевим шляхом, 
і якщо її не лікувати, може призвести до довгострокових проблем зі 
здоров’ям. Можна мати сифіліс, не знаючи про це, тому що на ранніх 
стадіях зараження більшість людей почуваються хворими дуже короткий 
час.

Під час вагітності доступне безпечне та ефективне лікування 
антибіотиками, щоб мінімізувати ризик передачі інфекції вашій 
дитині. Якщо сифіліс не лікувати, він може призвести до викидня, 
мертвонародження або серйозних проблем зі здоров'ям для вашої 
дитини.

Краснуха (німецький кір)

Краснуха - це вірусна інфекція, яка може мати серйозні наслідки для 
вашої дитини, особливо в перші 20 тижнів вагітності. Скринінговий тест 
покаже, чи є у вас імунітет до краснухи, завдяки щепленню в дитинстві 
або попередньому контакту з вірусом (див. сторінки 6-7). 
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Після отримання результатів

Негативний результат

Якщо у вас не знайшли цих інфекцій, ваша акушерка проінформує вас 
під час наступного допологового прийому приблизно на 16 - 18 тижні 
вагітності. Результати будуть зареєстровані у вашій медичній карті або в 
електронній системі обліку пацієнтів.

Негативний результат означає, що ви «негативні на даний час» (на момент 
тестування). Якщо ви відчуваєте, що вам загрожував контакт з інфекцією 
на будь-якому етапі вагітності, вам слід звернутися до лікаря та пройти 
повторне тестування, наприклад, якщо ви змінили партнера, спільно 
користувалися обладнанням для вживання наркотиків, або якщо ваш 
партнер має статеві зносини з іншими людьми чи діагностований ХПСШ 
(хвороби, що передаються статевим шляхом). Ви можете пройти повторне 
тестування на будь-якому терміні вагітності у вашої акушерки, сімейного 
лікаря або в клініці сексуального здоров'я (GUM). 

Позитивний результат

Якщо ваш тест показав позитивний результат на ВІЛ, гепатит B або 
сифіліс, Координатор антенатального скринінгу (ANSC) зв'яжеться 
з вами для запису на прийом. З вами проведуть обговорення 
результату, порекомендують додаткове тестування та направлять вас 
до спеціалізованих служб, щоб визначити, яке лікування або подальше 
спостереження може знадобитися вам і вашій дитині. Це може включати 
препарати АРВ, лікування антибіотиками або графік вакцинацій для вашої 
дитини після народження.

Якщо ви вже раніше отримали дві дози вакцини проти кору, епідемічного 
паротиту та краснухи (КПК) у минулому, ви повинні мати імунітет до 
краснухи. Однак у деяких жінок все ще можуть виявити відсутність 
імунітету до краснухи. Щоб уникнути необхідності подальшої вакцинації, 
попросіть роздруківку вашої історії вакцинацій в практиці сімейного лікаря 
(GP).
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   Щеплення КПК не проводять під час вагітності

Першу дозу вакцини КПК вам запропонують після народження дитини, 
перш ніж вас випишуть з лікарні. 

Немає жодних побоювань щодо прийому додаткової дози вакцини КПК, 
якщо ви не впевнені або неясно, чи ви вже отримали дві дози раніше.      

Чи буде підтримуватися конфіденційність?

Результати будуть зареєстровані у вашій електронній медичній карті, а в 
деяких районах - у записах ведення вагітності, що видаються вам на руки 
(MHHR), за безпеку та конфіденційність цих записів ви будете відповідати 
самі. Доступ до записів, що зберігаються в електронному форматі в 
регіональних системах, обмежений, вони також захищені паролем.

З вашого дозволу нам потрібно буде поінформувати всіх, хто бере участь у 
догляді за вами та вашою дитиною, що у вас інфекція, щоб ми могли:
•	 планувати та безпечно надавати вам медичне обслуговування
•	 записувати вас на необхідний прийом до спеціалістів
•	 записувати вас на прийом для догляду за дитиною та проведення 

майбутніх щеплень.

Що відбувається з моїм зразком крові після його тестування?

Всі ваші зразки крові будуть зберігатися в лабораторії протягом двох років 
для гарантії якості. 

Після цього ми безпечно утилізуємо будь-які зразки згідно з правилами 
служби охорони здоров'я HSC в Північній Ірландії.

Чи може мій збережений зразок використовуватися для будь-чого іншого?

Ваш збережений зразок можуть використати для перевірки імунітету 
до певних інфекцій, як-от вітряна віспа, кір або парвовірус (ляпас щоки), 
якщо ви мали контакт з цими інфекціями під час вагітності. Це допоможе 
уникнути повторного тестування.
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Якщо ви хотіли б отримати цю брошуру іншою
мовою або в іншому форматі, відвідайте:
www.pha.site/antenatal-blood-tests

03/25 Ukrainian


